

《扶摇》女主杨幂吐槽阮经天不会谈恋爱 “我头一次在戏里教男主撩自己”



《扶摇》海报曝光

本报讯 由杨幂、阮经天、刘奕君、王劲松等出演的电视剧《扶摇》9月28日在北京召开发布会，现场，杨幂吐槽阮经天完全不会“撩妹”，不会谈恋爱，她“崩溃”地说：“我头一次在戏里教男主演怎么来撩自己。我跟阮经天说，你这个样子找不到女朋友的，现在没有女孩子会吃你这一套的。”

阮经天还披露，在定妆之后，他觉得自己“老帅了”，“但是第一天到了现场就想退钱”，因为衣服太厚了，现场41℃，热到崩溃。

在现场游戏中，杨幂一直“怼”阮经天，还淡定地撩起阮经天衣服帮他亮腹肌。

“旺夫”杨幂能否再旺阮经天

电视剧《扶摇》由柠萌影业、柠萌悦心、企鹅影视出品，改编自天下归元小说《扶摇皇后》，杨文军、谢泽、李才联合执导，杨晓培担任总制片人。

其实，从《宫》开始，杨幂就是电视剧的收视话题保障，备受投资人喜爱。不仅如此，她在剧中还自带“旺夫体质”，跟谁拍戏谁爆红，简直是“行走的娱乐圈走红风向标”。

所以，当电视剧《扶摇》敲定杨幂为女主时，男主花落谁家一直备受关注，直至阮经天“坐定”这一角色。

阮经天当年凭借《命中注定我爱你》一炮而红，该剧曾创下

台湾偶像剧收视纪录，其后《败犬女王》获得同时段收视冠军。阮经天后来还凭借电影《艋舺》斩获第47届金马影帝，演技被大众肯定。前段时间，《鬼吹灯之黄皮子坟》播出，阮经天重新走入内地观众视野。这次，他与杨幂将会擦出怎样的火花？

众所周知，原著粉是影视圈最难讨好的群体，对于阮经天“坐定”男主，一开始书粉们并不买账，认为阮经天的长相与原著差别太大。阮经天以往饰演现代男性，笑起来带点痞气让人觉得还挺可爱，但这种“痞子气”和君王相显得有点不搭。

阮经天不是科班出身，但从《绿光森林》《命中注定我爱你》到《败犬女王》，观众能感受到他的努力与诚意。其后的《艋舺》《love》《军中乐园》几部电影，慢慢地把他磨炼成一个真正的演员。大家不妨期待一下阮经天在《扶摇》中的表现，说不定小天也会用演技征服大家。

“戏骨”纷纷投身IP剧

除了杨幂与阮经天，实力派演员王劲松、刘奕君也令人期待，他们的加盟必然会带来不少精彩的“飙戏”环节。这两位“老戏骨”近年在各个大IP剧中怒刷存在感。

刘奕君在《伪装者》里饰演麻辣教官王天风，惊艳了不少观众。在《琅琊榜》中，他演的谢侯爷再度圈粉，还有《外科风云》《醉玲珑》等，他最近热衷于在IP剧里面演“爸爸”级别的人物。

实力派演员王劲松在《琅琊榜》中饰演言阙，戏份不多，但每一个眼神、表情、肢体动作都拿捏精准。此外，他还在《军师联盟》中饰演历史上鼎鼎有名的“王佐之才”荀彧，在《麻雀》中饰演李默群，和李易峰、周冬雨等一众新生代搭戏，用演技征服了观众。在发布会现场，他还笑言自己在《扶摇》中的角色是一个“心机婊”，现场粉丝大笑。

“大女主戏”扎堆《扶摇》如何突围？

近两年来，“大女主戏”呈井喷式发展：今年已播出的《龙珠传奇》《大唐荣耀》《秦时丽人明月心》《三生三世十里桃花》《楚乔传》，到未来会播出的《如懿传》《独步天下》《赢天下》《凰权·弈天下》，从秦朝到民国，大家孜孜不倦地把各个时期的优秀女性搬上荧屏。电视剧《扶摇》无疑也是一部“大女主戏”。对于《扶摇》，大家最担心的是“落地”的问题，究竟《扶摇》有什么绝招能在扎堆的“大女主戏”中突围？

片方表示，《扶摇》在美术和造型方面以简洁、飘逸为主，场景道具要求有厚重感，展示主人公的自我成长历程，力求不落入传统女强和玛丽苏的窠臼。

《扶摇》总制片人杨晓培表示：“我们始终坚持价值观的表达，不能停留在狗血、虐情，更要赋予它精神力量。”

(余亚莲 黎晓晴)



搂腰捧脸，发布会上杨幂阮经天亲密互动，运用剧中经典台词上演互撩戏码



新编历史剧《薄姬》亮相 第十四届河南省戏剧大赛

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市戏剧研究中心获悉，由市戏剧研究中心豫剧院创排的新编历史剧《薄姬》9月27日在平舆县文化艺术中心举行的第十四届河南省戏剧大赛上亮相，演绎了一代贤妃仁爱贤德、忠贞爱民的感人事迹。

豫剧《薄姬》由国家一级演员楚淑珍领衔主演(饰薄姬)，主要演员有韦新荣、刘宏许、全玉洁、范真真、田永召、杨亚鹏等。作为

一部历史题材剧，它将薄姬与吕后的矛盾进行重新编织，通过讲述一个纤弱女子凭借仁德宽厚的胸怀、至善至柔的智慧在复杂激烈的政治斗争中求生，培育一代明君的故事，展现了以孝为先、以德为本、上善若水的德孝之风。编剧司花枝，导演赵鲁生、张建伟，音乐设计郭永杰，舞美设计何扬、袁雷。

据了解，市戏剧研究中心豫剧院前身为1959年成立的平顶山市豫剧团，2012年市戏剧研究

中心成立后，下设豫剧院、曲剧院、越调剧院。该中心先后创作排演了《岸上的妹妹》《月亮河》《长孙皇后》《绣花女传奇》《任长霞》《珠帘秀》《李清照》等一批优秀剧目。其中《长孙皇后》获第九届河南省戏剧大赛金奖、第七届中国映山红戏剧节金奖；《珠帘秀》获第十届河南省戏剧大赛文华大奖；《李清照》获第十一届河南省戏剧大赛文华大奖，并参加第三届全国地方戏优秀剧目展演。

《阿凡达》续集新演员亮相



本报讯 由詹姆斯·卡梅隆执导、备受全球影迷期待的《阿凡达》续作已正式开拍，片方发布全新的演员合影，男女主角将和他们的孩子一同踏上全新的冒险旅程。此次公布的合影中有男女主角杰克和涅提妮的3个子女，还包括纳威部族的3位年轻猎手等。制片人乔恩说：“我们从没有拥有过这么多的年轻元素，他们为影片带来了截然不同的能量，他们都有着重要戏份。”

(南部)